
 

 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму «ІТ-менеджмент» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» в Українському державному університеті залізничного транспорту 

 

Впродовж останніх років попит на кваліфікованих IT-фахівців є не просто 

стабільним, а постійно зростаючим й наразі він значно перевищує пропозицію (адже 

в умовах сьогодення розвиток будь якого підприємства пов’язаний з його IT-

інфраструктурою, яка, звісно, потребує сервісного обслуговування), а це в свою чергу 

породжує попит на фахівців організації розробки ІТ-продуктів. Ключову роль тут 

відводиться проектним менеджерам, здатних розвивати архітектуру та ІТ-

інфраструктуру підприємств малого та середнього бізнесу, які володіють високою 

культурою, достатнім рівнем знань та практичного досвіду в галузі ІТ управління. 

Саме на випуск таких фахівців орієнтована дана освітня програма. 

Освітня програма містить загальну інформацію, перелік освітніх компонент, 

структурно-логічну схему, опис форм атестації, матрицю відповідності програмних 

компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-

професійної програми. Освітня програма передбачає обґрунтоване поєднання 

аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура 

програми дозволяє здобувачеві отримати індивідуальний набір знань завдяки 

можливості широкого вибору вибіркових освітніх компонент. 

До конкурентних переваг програми слід віднести наявність і її структурі 

дисциплін галузевої спрямованості ЗВО, зокрема, 11 кредитів обов’язкового блоку 

присвячено саме залізничній тематиці, що може бути у нагоді майбутнім фахівцям, 

які будуть працювати в ІТ-секторі залізничній галузі.  

У якості зауважень, слід відзначити перевантаженість ОП дисциплінами 

загальноекономічного спрямування, вважаємо за доцільне деякі економічні 

дисципліни запропонувати здобувачам для вибору, а нормативну частину ОП 

посилити за рахунок дисциплін управлінського характеру, з наголосом на ІТ-

менеджмент.  

В освітній програмі «ІТ-менеджмент» визначені компетентності, виходячи із 

видів та завдань навчання, а також програмні результати навчання, що у повній мірі 

відповідають стандарту вищої освіти за першим бакалаврським рівнем за 

спеціальністю 073 Менеджмент. 

 

Директор ТОВ «Wezom»                                           Мілен Цветков  

 

 

 


